
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

9 maximumscore 3 
E = 37,8 (kWh) 

• berekenen van het totaal opgenomen vermogen 1 
• gebruik van de formule E = P · t 1 
• rest van de berekening juist 1 

10 B 

SeaKettle 

5 B 

6 maximumscore 1 
een betere absorptie 

7 F 

8 maximumscore 2 
Het antwoord moet het inzicht bevatten dat door de koude(re) buitenkant 
(van de opvangbuizen) de waterdamp afkoelt. Daarbij zal de waterdamp 
condenseren (en ontstaat condens). 

1 • inzicht dat door de koude(re) buitenkant de waterdamp afkoelt
• waterdamp condenseert 1 
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